

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
JANDARMERIA ROMÂNĂ

Inspectoratul de Jandarmi Județean Cluj
Str. Năvodari, nr. 15, tel. 0264/595512
fax 0264597840
www.jandarmeriaardeleana.ro
e-mail: presa@jandarmeriaardeleana.ro



Gruparea de Jandarmi Mobilă Cluj-Napoca
Str. Dorobanților nr. 23, Cluj-Napoca, tel/fax.
0264/431301,
www.jandarmeriamobilaj.ro
e-mail: jandarmeria@jandarmeriamobilaj.ro

„JANDARMERIA – O FORȚĂ PENTRU SECURITATEA TA”

BULETIN INFORMATIV

Cluj-Napoca, 25 ianuarie 2017

Evaluarea activității la Jandarmeria Cluj

Miercuri, 25 ianuarie a.c., la Cluj Arena a avut loc evaluarea activității Jandarmeriei Cluj, Inspectoratul de Jandarmi Județean Cluj, respectiv Gruparea de Jandarmi Mobilă Cluj-Napoca.

La acest eveniment, pe lângă comenzile celor două unități, au participat Prefectul județului Cluj - Prof.univ.dr.ing.Gheorghe Vușcan, Împuternicit inspector șef al Inspectoratului de Poliție al județului Cluj – comisar șef de poliție Ciprian Miron, Inspectorul șef al Inspectoratului pentru Situații de Urgență al județului Cluj - colonel Ion Moldovan și Directorul Poliției Locale Cluj-Napoca - Marcel Bonțidean.

Cu această ocazie au fost prezentate cele mai importante rezultate obținute în anul 2016 de efectivele celor două unități de jandarmi clujene care au constatat, pe parcursul anului trecut, peste **531 de infracțiuni** și au aplicat peste **6200 de sancțiuni contravenționale**, în valoare de **1188449** lei.

Totodată au fost prezentate misiunile executate de jandarmi pe parcursul anului precedent. Astfel, au fost executate **2584 misiuni de asigurare a ordinii publice** la manifestări de protest, la manifestări cultural artistice, sportive, promoționale precum și la manifestări religioase, **7144 misiuni de menținere a ordinii publice și 1111 acțiuni executate în cooperare cu alte instituții** (Poliția, Parchetul, organele silvice, organele piscicole, executorii judecătorești, I.T.M. Cluj, DIICOT, RENEL, DNA, DGA).

Totodată, efectivele de jandarmi din județul Cluj au executat peste **1780 de mandate de aducere**.

Dintre **misiunile mai importante** executate de Jandarmeria Cluj amintim:

- misiunile de asigurare a ordinii publice cu ocazia manifestării publice organizate de către Instituția Prefectului Județului Cluj sub egida „Aniversarea Unirii Principatelor Române”;

- misiunile de asigurare a ordinii publice cu prilejul *manifestărilor comemorative dedicate* „Revoluției Maghiare de la 1848”;

- misiunile de asigurare a ordinii publice cu ocazia *festivalelor de muzică* „Electric Castle”, respectiv “Untold”;

- asigurarea măsurilor de ordine publică cu prilejul partidelor de tenis din cadrul FED CUP, precum și pe parcursul *Campionatului Național de Gimnastică*;

- asigurarea măsurilor de ordine publică la examenele naționale de bacalaureat sesiunile iunie – iulie respectiv august - septembrie, Evaluarea Națională, Examenul de titularizare și definitivare în învățământ și Examenul național de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate în învățământ

- asigurarea măsurilor de ordine publică, pe timpul manifestărilor de protest;

- misiunea de asigurare a ordinii publice cu prilejul *Hramului Mănăstirii Nicula* din județul Cluj, în perioada 13.08-15.08.2016;

- misiunile de asigurare a ordinii publice pe parcursul desfășurării „Zilelor municipiului Cluj-Napoca”;

Misiunile de menținere a ordinii publice cu caracter **permanent** au fost executate de către efectivele care încadrează *cele 3 posturi de jandarmi montane (Gilău, Muntele Băișorii și Călățele - Fântânele)*, în zona *Stațiunilor Muntele Băișorii, Beliș-Fântânele pe traseele turistice adiacente stațiunilor, pe Valea Someșului Cald și Rece precum și a comunelor Beliș, Călățele, Râșca, Mărișel, Mănăstireni, Mărgău, Gilău, Florești, Măguri Răcătău, Iara, Băișoara, Valea Ierii*.

INFORMARE, RELAȚII PUBLICE ȘI CU PUBLICUL